

День космонавтики

В группе №11 прошла тематическая неделя, посвященная 60-летию полету Ю.А.Гагарина в космос. Дети в течение недели узнавали о первых покорителях космоса, об условиях невесомости, о быте космонавтов на космическом корабле, с интересом познавали космический мир, изучали фотографии с космоса, учили стихи и песни о космосе. Свои представления о космосе дети отразили в рисунках, а вместе с родителями участвовали в конкурсе поделок «Мама, папа, я творим космические чудеса». Рисунками и поделками детей оформили выставку в группе.



